

齐鲁妇产科张向丽周四淄博坐诊

本周四(6月14日),国内知名专家、山东大学齐鲁医院妇科知名专家张向丽教授将在世博高新医院坐诊。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每天都会派不同专业的知名专家在世博

高新医院坐诊。

妇产科是山东大学齐鲁医院的重点科室,是国家级重点学科,在全国都名列前茅。本周齐鲁医院妇产专家张向丽教授的到来,可以让淄博人民在家门口就能享受到齐鲁医院先进的医疗服务。如果您或您的家人有妇产科方面的疾病困

惑,周四抓紧时间到世博高新医院,让山东大学齐鲁医院妇产科专家为您诊治。

张向丽,医学博士,主任医师,硕士研究生导师。山东省医学遗传与优生学会委员、山东省医学和医疗事故技术鉴定专家及省级卫生应急专家。近三十年来一直从

事妇产科临床工作,在围生医学研究及高危妊娠的孕期、产期处理有极高水平,对难产的处理及妊娠合并症、并发症的诊断和治疗方面具有独到之处及丰富的临床经验。擅长诊治与妊娠、分娩相关的各种疑难患者及各类产科手术。率先在国内开展羊水中饱和

卵磷脂测定预测胎儿肺成熟的研究及超声多普勒检测胎儿脑、脐动脉血流PI比值预测胎儿宫内缺氧的研究,在《中华妇产科杂志》(1994)《中华物理医学杂志》(1996)发表论文。近十年来,从事子痫前期的发病机理研究,发表相关论文数篇。医教研成绩佳。

齐鲁医院肿瘤科杨秋安教授周四来淄坐诊



6月14日(本周四),山东大学齐鲁医院肿瘤科知名专家、硕士生导师杨秋安教授将在世博高新医院坐诊。有肿瘤疾病患者可提前预约,并抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每周都会派不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊,让淄博患者足不出市享受先进医疗服务。

杨秋安,齐鲁医院肿瘤综合病区主任,现任山东省疼痛医学学会常务理事兼肿瘤精准治疗委员会主任委员,肿瘤化疗委员会副主任委员,山东省研究型医院协会精准肿瘤学分会主任委员,中国临床肿瘤学会(CSCO)肿瘤营养治疗专家委员会委员,世界华人肿瘤医师协会放疗协作组(CRTOG)常委兼脑转移工作委员会(CRTOG)副主任委员,肺癌工作委员会(CRTOG)委员,山东省医师协会肿瘤多学科综合治

疗学会常委,山东省医师协会放射肿瘤学会常委,山东省抗癌协会放射肿瘤分会常委,山东省医学会姑息医学学会委员,山东省胶质瘤诊疗协作组副组长,Annals of Oncology 肿瘤学年鉴(中文版)编委会委员。美国ASCO会员,曾任美国安德森肿瘤中心高级访问学者。

杨秋安教授主要从事各肿瘤的诊断和治疗,在肿瘤疑难病诊断和治疗方面有丰富的经验和独特的建树。

擅长头颈肿瘤、脑瘤、肺癌、食管癌、胃癌、乳腺癌和结直肠癌的精准治疗,擅长精准放疗联合分子生物靶向治疗和同时放化治疗恶性肿瘤的综合治疗。主持中国临床肿瘤学科学基金,山东省医学科研基金,山东省中医药管理局科研基金,山东省教育厅科技计划,曾获中国卫生科技进步一等奖,山东省科技进步二等奖。主编专著三部,在国内外发表论文40篇。

齐鲁心血管专家赵静教授周四淄博坐诊

6月14日(本周四),山东大学齐鲁医院心血管病专家赵静教授将在世博高新医院坐诊。心血管疾病患者可抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作

关系。齐鲁医院每天都会派不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊。

心血管内科是山东大学齐鲁医院的重点科室,是省级重点学科,在全国都名列前茅。本周齐鲁医院心内科专家的到来,可以让淄博人民在家门口就能享受到齐鲁

医院先进的医疗服务。专家出诊时间仅一天,名额有限,您可提前电话预约,世博高新医院24小时健康热线2326666。医院地址:中润大道东388号。

赵静,主任医师,副教授。2001年毕业于山东大学医学院,获得医学博士学位

位,同年留任齐鲁医院心内科工作至今。

长期从事心内科临床一线工作,业务扎实,技术过硬,积累了丰富的临床经验。擅长高血压、冠心病和心力衰竭等疾病的诊治,多次获得危重病例抢救奖。对心脏超声以及心脏起搏与

电生理有着较为丰富的经验。近年来承担或参加国家自然基金、山东省博士基金、卫生厅青年基金等多项课题,获山东省科技进步二等奖2项。以第一作者在国内外核心医学期刊上发表文章10余篇,参编医学著作4部。

张店十一中: 区艺术节喜获一等奖

近日,张店十一中在张店区第二十五届中小学生文化艺术节比赛中,多个项目分获一、二、三等奖,其中李欣雨同学在现场比赛中创作的现代陶艺作品《花瓶》获一等奖。王新星老师荣获优秀辅导教师荣誉称号。(陈伟)

临淄二中: 培养学生良好行为习惯

针对学生的坐姿不端正,读姿不科学,写姿不规范等现状,日前,临淄二中专门制定了《临淄二中学生三姿教育考核方案》,旨在让每一个学生都能养成正确的坐姿与读写姿势,保护学生健康成长。(郑军)

沂源县张家坡成教: 指导苹果套袋前准备工作

目前,张家坡成教技术人员及时组织协调企业提早购进优质果袋,以保证果实袋足量供应。自5月中旬起,技术人员多次深入各产区,调查苹果坐果情况,并针对实际情况,提出管理意见。(徐从正 张业凤)



寻访最美故里 近日,沂源县燕崖镇中心小学开展“红领巾寻访最美故里”实践活动。参观“世界爱情邮票博物馆”和“牛郎织女民俗展馆”。(李彩)

临淄区高阳小学: 举行好习惯伴成长活动

近日,高阳小学举行了“好习惯伴我成长”活动的启动仪式。仪式上校领导作了“养成良好习惯的重要性”的讲话,旨在促进学校德育工作及教学工作的开展,有利于学生综合素质的提高。(魏芳)

高青县崔张小学: 开展最美教室评比活动

为更好发挥环境育人的功能,近日,田镇崔张小学开展了“最美办公室”和“最美教室”评比活动。从卫生、文化、整洁和美观等方面进行了评比,根据评选标准评出“最美办公室”和“最美教室”各两个。(高传龙)

临淄特教: 让学生在舞蹈中促进康复

本学期,临淄特教中心学校扎实开展学校文体活动,丰富学生的校园生活。在舞蹈训练中提高孩子们协调能力和节奏感,锻炼孩子们肢体的灵活性和柔韧性,促进孩子们在舞蹈中取得体能康复。(谢金芳)



预防近视教育 为普及科学用眼知识,提高眼健康水平,预防近视,近日,沂源县鲁村镇中心小学开展了系列“爱眼日”主题教育活动。(房秀伟 穆乃刚)

高青县黑里寨学区: 筑牢校园安全防护网

日前,黑里寨学区采取多项措施强化校园安全工作,筑牢师生安全防护网。安全责任意识再深化;校园安保防范再强化;师生安全教育再深入;校园安全隐患再排查;隐患问题整改再落实;安全工作问责再严格。(周强)

临淄区皇城二中: 举行学习习惯专题培训

为使学生养成良好的学习习惯,掌握科学的学习方法,促进学生在提升兴趣中激发潜能,为学生终身发展奠定良好的基础。近日,皇城二中就学生“课堂学习”规范,举行了“学习习惯专题培训会”。(崔永春)



预防传染病教育 为保护孩子们的身心健康,增强孩子们对传染病的预防保健意识,近日,沂源振兴路幼儿园开展了预防传染病的教育活动。(李欣)



感受文化底蕴 为了让学生更好的感受齐文化底蕴,近日,临淄区齐都镇中心小学带领学生走进临淄县衙旧址,接受临淄的历史文化教育。(胡刚)

临淄区齐都花园小学: 开展精准帮扶活动

近日,齐都花园小学党支部组织全体党员开展了精准帮扶困难学生活动。党员干部和自己的帮扶对象进行了谈话指导,询问了学生的家庭状况和学习情况。对学习有困难的学生定期进行了有针对性的辅导。(刘金路)

高青县高城学区中心小学: 密织溺水防护网

近日,高城学区中心小学及时启动安全预案,多管齐下,构建学校、家庭、社会共同参与的生生联防、师生联防、家校联防、校村联防“四联防”教育防范网络,提高师生安全防范能力,密织溺水防护网。(邵明国)



保护环境 义工在行动 近日,沂源县历山街道成教组织义工对县城风景区内,进行义务捡拾垃圾活动。用爱心行动,美化县城环境。(颜世菊)



党员教师考察新农村 日前,沂源县实验中学初三级部全体教师利用“党员活动日”到东里镇小唐山开展“新农村建设考察活动”。(张善武 窦琳琳)

桓台县起凤小学: 举行首届校园书法操赛

为了贯彻落实县局的“一动一静”活动,丰富校园文化生活,培养学生竞争、合作精神和集体荣誉感,促进学生形成规范、整洁书写汉字的习惯和技能。近日,起凤镇起凤小学举行了首届校园书法操比赛。(王会)

临淄区康平小学: 开展作业展评活动

为进一步提高教学效率,提升书写能力和作业质量,加强学生良好学习习惯的养成教育,近日,康平小学开展期末作业展评活动。所有学科作业都以班级为单位,统一布展到展评地点供全校师生评赏。(徐媛媛 肖向光)



强化防溺水教育 日前,沂源县张家坡镇冯家圈小学加强对学生的防溺水安全教育,与课堂教学相结合做好防溺水安全教育。(刘玉军)



爱眼日教育 为普及科学用眼知识,培养学生科学用眼习惯,第23个全国“爱眼日”之际,桓台县实验中学在全校组织开展了系列爱眼活动。(卢静 周恒)